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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*

Superior Park Inn by Radisson am Alexanderplatz

- 1x Abendessen im Hotel am Anreisetag

- Stadtrundfahrt Berlin am 2. Tag

- Besuch der Ausstellung im Tränenpalast

- 1x typische Berliner Currywurst mit Brötchen

- Schifffahrt auf der Spree

- Rundgang durch das Regierungsviertel

- Kleiner Empfang am Bus

- City-Taxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Friedrichstadt Palast Kat.3 69 €

Friedrichstadt Palast Kat.2 80 €

Friedrichstadt Palast Kat.1 90 €

Blue Man Group Kat. 2 80 €

Blue Man Group Kat. 1 92 €

Termine & Preise:

09.10.2024 - 12.10.2024 - 4*S- Hotel Park Inn by Radisson

Berlin

Preis pro Person im Doppelzimmer 560 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

707 €

Berlin - 4 Tage

Mit Herz und Schnauze 

1. Tag: Anreise nach Berlin. Genießen Sie nach dem Abendessen im Hotel einen ersten Bummel durch die

pulsierende Metropole.

2. Tag: Am Morgen starten Sie zur großen Stadtrundfahrt. Unter dem Motto "Mit Herz und Schnauze“ erkunden

Sie Berlin. Die Stadt voller Gegensätze wird bestimmt auch Sie in ihren Bann ziehen. Sie liebt Historisches und

Beständiges, macht Tempo und setzt Trends. Entdecken Sie eine fast grenzenlose Palette an Sehenswürdigkeiten:

Schloss Charlottenburg, das Nikolaiviertel, den Berliner Dom und vieles mehr. Auch ein Besuch im Tränenpalast,

eine Schifffahrt auf der Spree und eine Stärkung mit der typischen Berliner Currywurst gehören zum

Programm. 

3. Tag: Heute laden wir Sie zu einem Rundgang durch das "Zentrum der Macht“ ein. Berlins Regierungsviertel

beeindruckt mit seinen imposanten Gebäuden in privilegierter Lage. Entdecken Sie den Deutschen Reichstag, das

Bundeskanzleramt und das ARD-Hauptstadtstudio. Gemixt wird diese Tour mit einem Schuss Berliner Humor, denn

natürlich gibt es hier so manch‘ interessantes Geschichtchen zu erzählen. Den Rest des Tages können Sie ganz nach

Ihren eigenen Wünschen gestalten. Wie wäre es mit dem Museum am Checkpoint Charlie oder einem

Einkaufsbummel im KaDeWe. Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei ihrer individuellen Berlin-Tour.

4. Tag: Nach dem Frühstück Rückreise zu den Ausgangsorten. 

Krönen Sie Ihre Berlin-Reise mit einem Besuch im Varieté Friedrichstadt-Palast

oder einer Show der Blue Man Group:

BLUE MAN GROUP - The Beat of Berlin / Donnerstag, 10.10.2024 / 19.00 Uhr 

In den letzten 18 Jahren hat sich BLUE MAN GROUP zur erfolgreichsten Long-Run-Show in

der deutschen Hauptstadt entwickelt. BLUE MAN GROUP ist wie der Puls von Berlin: knallbunt, innovativ und kreativ.

Der beeindruckende Mix aus rockiger Konzertatmosphäre, erstklassiger Comedy und faszinierenden technischen

Effekten begeisterte bereits Millionen Zuschauer

weltweit. Wer BLUE MAN GROUP sehen möchte, ist experimentierfreudig und traut sich etwas zu. Denn niemand

weiß so recht, was sie/ihn erwartet. Sowohl während der Show als auch davor und danach. Bereits beim Betreten

des Stage BLUEMAX Theaters werden die Grenzen zwischen Bühne und Zuschauerraum mehr und mehr verwischt.

Ein unvergessliches Erlebnis!

Friedrichstadt Palast Berlin – Falling in Love / Freitag 11.10.2024 - 19.30 Uhr

Erleben Sie Europas modernsten Show-Palast und eine der größten Theaterbühnen der Welt. Die New York Times

bezeichnet die Shows des Friedrichstadt Palast als "Must-see“ bei jedem Berlin Besuch. Die aktuelle Produktion

Falling in Love ist ein Feuerwerkt der Fantasie. Tauchen Sie ein in ein Farbenmeer voller Lebenslust – kuratiert vom

Pariser Stardesigner Jean Paul Gaultier. Mehr als 100 Künstlerinnen und Künstler sorgen für einen einzigartigen

Abend.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in



                                                                                Hauptstr. 94-96 • 76889 • Schweighofen • info@friedmann-reisen.de

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4*S- Hotel Park Inn by Radisson Berlin

Alexanderplatz 7, 10178 Berlin

TEl. 030 2389-0

info@parkinn-berlin.com

https://www.parkinn-berlin.de/

Hotelwebseite

Das 4* Superior Hotel Park Inn by Radisson Berlin liegt direkt am Alexanderplatz mit hervorragender Anbindung an

das öffentliche Verkehrsnetz. Ein idealer Start für Ihre Erkundungstour durch Berlin. Genießen Sie einen

atemberaubenden Ausblick von der Dachterrasse, denn das Hotel ist das höchste in ganz Berlin.

Gleich drei Restaurants mit unterschiedlicher Küche befinden sich hier unter einem Dach. Eine Bar und ein

Lounge-Bereich runden das Angebot ab.

Die Zimmer verfügen über ein Bad mit Dusche oder Badewanne, WC und Fön und sind mit Satelliten-TV und Safe

ausgestattet.
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